

Обь-Иртышский ВОДНИК



№ 2 (76) ФЕВРАЛЬ 2023 г. * * * ФБУ «АДМИНИСТРАЦИЯ «ОБЬ-ИРТЫШВОДПУТЬ» * * * Выходит с января 2016 г.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Гражданский долг и защита своей Родины – высокое мужское предназначение! И я уверен, что каждый из вас помнит об этом не только 23 Февраля. Защита рубежей России, эффективная работа во благо развития и процветания родной страны – это то, ради чего живет мужчина!

Особое внимание в этот день тем, кто прямо сейчас защищает Россию в рамках выполнения задач специальной военной операции на Украине, проходит службу в Вооруженных силах РФ, несет непростую вахту на земле, в небе или море. Наша страна гордится своими славными воинами, которые в любые времена готовы надежно защищать ее безопасность!

Желаю каждому из вас упорства и отваги, мужества и оптимизма, крепкого здоровья и семейного благополучия!

С уважением, руководитель ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» Р.А. Чесноков

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

От лица мужской части коллектива ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» и от себя лично поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот день олицетворяет нежность и приносит улыбки, напоминает нам о том, что в мир пришла весна! Отдаем вам дань уважения и искренней благодарности за вашу мудрость и терпение, умение гармонично сочетать создание уютного домашнего очага и высокий профессионализм в трудовой сфере!

Убежден, что во многом именно от вашей сердечности, веры, надежды, любви и оптимизма зависит развитие и процветание нашей родной страны!

В этот праздничный день от души желаем вам благополучия, здоровья, женского счастья и море улыбок! Пусть в жизни каждой из вас будет больше ярких и солнечных дней! Всего самого доброго вам и вашим близким!

С уважением, руководитель ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» Р.А. Чесноков

УВАЖАЕМЫЕ НАШИ МУЖЧИНЫ!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества — праздником, который вобрал в себя богатые и славные ратные традиции, который олицетворяет мужество и героизм защитников и освободителей родной земли на всех этапах её истории.

В этот день традиционно мы говорим спасибо сильной половине человечества. Спасибо, наши дорогие мужчины, за то, что защищаете нас в момент опасности, поддерживаете в трудную минуту, ободряете и вдохновляете. Спасибо за ваш труд на благо Родины и семьи. Просто спасибо за то, что вы есть. Желаем вам богатырского здоровья, долголетия и удачи во всех делах.

Пусть каждый день согревает вас любовь и забота родных и близких, пусть растет и крепнет уважение коллег. Живите с радостью. Оставляйте себе время на маленькие приключения и большие свершения. Верьте в себя и не позволяйте никому стать на пути к мечте. Пусть ваш дом будет полной чашей: звенит детский смех, собираются дорогие гости, не покидают счастье, тепло, уют и достаток. С праздником!

Женская половина коллектива Иртышского пароходства



В ЭТОМ НОМЕРЕ:



«Наши люди»

Стр. 2



Соревнования по морскому многоборью прошли в Новосибирске

Стр. 3



Гирлянды и цветы возложили к памятнику речникам

Стр. 3



Спортивный дух – наш вдохновитель

Стр. 4

Производственный процесс

ИТОГИ И ПЛАНЫ

В ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» прошли заседания балансовых комиссий.

Начальники филиалов ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» отчитались о результатах деятельности за 2022 год и получили задачи на грядущую навигацию. Заседания балансовых комиссий прошли в феврале.

Омский РВПиС

9 обстановочных бригад этого филиала в навигационный период 2022 года содержали в судходном состоянии 1209 километров водного пути. В рамках поддержания безопасности судходства обстановочные

бригады выполняли, в частности, работы по тралению. Общая площадь транзитных тральных работ составила 62,805 квадратных километра; площадь местного траления на лимитирующих перекатах – 7,195 квадратных километра. Землесос

«Иртышский-727» в навигацию выполнил дноуглубительные транзитные работы в объеме 490 802 кубометра, что на 19% превысило план, установленный госзадаанием.

Продолжение на стр. 4.

Подготовка к навигации

«НАДЫМ» – В РЕМОНТЕ!

В январе в Ханты-Мансийском окружном управлении водных путей и судоходства – филиале ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» приступили к ремонту земснаряда «Надым» проекта 1-517-03. Подготовка к масштабным ремонтным работам началась еще в декабре прошлого года.



Слева направо: Креницын Виктор Олегович, Востриков Евгений Владимирович, Ващенко Руслан Владимирович, Закиров Ильяс Гафурович

Сразу после того, как закончились новогодние праздники, командир Ивойлов В.Н., первый помощник механика - помощник командира земснаряда Ващенко Р.В. и моторист-матрос Креницын В.О. начали работы по ремонту обшивки и набора правой части всасывающего устройства грунтопровода. Здесь износился металл и появились трещины. По окончании ремонта левой части также планируется ремонт и правой стороны грунтоприемной части. С большим объемом сварочных работ предстоит справиться электрогазосварщикам Вострикову Е.В. и Закирову И.Г.

Параллельно с ремонтом грунтоприемной части специалисты ремонтируют запорную арматуру забортных ящиков, которые обеспечивают герметичность земснаряда. Также в

планах техническое обслуживание главного и вспомогательных двигателей.

Вместе с «Надымом» ремонтируют в Ханты-Мансийском окружном управлении водных путей и судоходства и мотозавозню «Озерная-4». Еще осенью проведенная дефектация выявила необходимость частичной замены обшивки корпуса и ремонта водометной трубы. Мотозавозню подняли на берег, и помимо вышеозначенных работ на ней отремонтируют ДРК, обслужат главный двигатель и компрессор КВДМ, который нужен для закачки воздуха в баллоны пневматического запуска двигателя. Также здесь планируется замена кабельтрасс и ремонт щитов ГРЩ.

Матвей Степанов, производитель лутевых работ ХМОУВПиС

23 Февраля – День защитника Отечества

ПОПАЛИ НА ПОДВОДНУЮ ЛОДКУ, ТАК И СДРУЖИЛИСЬ!

Черношвец Владимир Егорович – почетный работник Сургутского района водных путей и судоходства.



В 1974 году он окончил среднюю школу и поступил в Новосибирское командное речное училище им. С.И. Дежнева, в 1975 г. во время учебы на втором курсе речного училища его призвали в ряды Советской армии. Служить Владимир Егорович попал в 26-ю дивизию подводных лодок, залив «Стрелок», Шкотовского района, Приморского края. «Попали на подводную лодку с курсантами из речного училища, так и сдружились. С одним из сослуживцев потом вместе работали в Томске, до сих пор общаемся, перезваниваемся», – вспоминает Владимир Егорович.

Одним из самых сильных воспоминаний Владимир Черношвец поделился с нами. «Когда проходили учения на

подводной лодке, двое суток вместе с двумя торпедоловами ловили торпеду, тогда попали в сильный шторм, качало неслабо, и беспокойная поверхность моря оставила большое впечатление у нас, молодых, тогда еще неопытных ребят».

Служил Владимир Егорович на двух подводных лодках, и на вопрос «Как отслужили?» отвечает: «Как вахту отстоял, как отработал».

В Сургутский район водных путей и судоходства Владимир Егорович пришел в декабре 1994 года, сейчас работает в должности группового механика по состоянию здоровья. Также в трудовой копилке Владимира Черношвца работа механиком-вторым и первым штурманом теплохода «Айсберг», слесарем-инструментальщиком 5-го разряда, механиком земснаряда «Аган», механиком теплоходов «Торос» и «Приверх».

Общий стаж работы в речной отрасли – более 30 лет. В составе экипажа теплохода «Айсберг» постоянно участвовал в обеспечении завозов народно-хозяйственных грузов в районы Крайнего Севера с выходом в Обскую и Тазовскую губу. Особенно вспоминается Владимиру Егоровичу, когда в -10 градусов по Цельсию возвращались, выполнив государственное задание, шторм был 33 балла, у судна выросли ледяные борта, было большое обледенение. Также теплоход «Айсберг» осуществлял аварийно-

спасательные работы на территории Ханты-Мансийского автономного округа. При его непосредственном участии проводилось освоение рек Аган, Вах, Салым для осуществления завозов грузов на обустройство месторождений, прокладки трубопроводов и подводных переходов.

Содержание теплохода в отличном техническом состоянии позволяло выполнять все возложенные задачи без сбоев и задержек, и это прямая заслуга героя нашего материала.

Характеристика Владимира Егоровича пестрит хвалебными отзывами. «За время своей трудовой деятельности Владимир Егорович зарекомендовал себя знающим, грамотным

специалистом. В совершенстве владеет техникой эксплуатации флота и технологией судоремонта. Владимир Егорович – хороший наставник и учитель, имеет высокое чувство долга, ответственность за порученное дело, такое отношение к труду вызывает уважение среди коллег по работе. За многолетний добросовестный труд на речном транспорте имеет многочисленные поощрения».

Коллектив Сургутского РВПиС желает Владимиру Егоровичу долгих, плодотворных лет трудовой деятельности, сохраняйте и передавайте по наследству подрастающему поколению свои навыки, знания и умения, ваш опыт бесценен.



Производственный процесс

БОЛЕЕ СОТНИ НОВЫХ БУЕВ ПОСТУПИТ В ФИЛИАЛЫ ОБЬ-ИРТЫША В 2023 ГОДУ



Новые плавучие знаки из композитных материалов получают Сургутский и Тобольский районы водных путей и судоходства, а также Ямало-Ненецкое и Ханты-Мансийское управления водных путей и судоходства.

Поставки новых плавучих знаков в учреждение будут вестись до полной замены металлических буюв. Буи из композитных материалов гораздо легче в эксплуатации, долговечнее и надежнее своих металлических предшественников.

Общее число буюв, которое используется в филиалах учреждения, более 3 тысяч штук. Более двух тысяч из них уже заменены на композитные плавучие знаки.

По планам новые буи поступят в филиалы в начале лета.

8 Марта – Международный женский день

МНЕ ПОВЕЗЛО С МЕСТОМ РАБОТЫ!

С декабря 1999 года работает бухгалтером в Омском районе водных путей и судоходства Татьяна Геннадьевна Малина. Как вспоминает сама, попала сюда практически случайно.

«После выхода из декрета в 1996 году я никак не могла найти работу. Это было связано с тем, что во времена моего ухода в декрет еще не было компьютеров, а через несколько лет они появились и прочно заняли свое место в работе бухгалтеров. Я же опыта работы на компьютере не имела. Когда узнала о вакансии в бухгалтерии Омского района водных путей и судоходства, пришла практически наудачу, и меня взяли на работу», – рассказывает Татьяна Малина. – В Омском районе водных путей и судоходства



очень отзывчивый коллектив. После моего трудоустройства коллеги помогли мне вникнуть в работу, научили пользоваться компьютером и специальными программами, и вот уже 24 года я здесь, о чем ни разу не пожалела».

Как отмечает Татьяна Геннадьевна, работа флотского бухгалтера мало чем отличается от работы в обычной бухгалтерии, потому что работать приходится не только с сотрудниками плавсостава, но и с береговыми работниками. «Мне повезло с местом

работы, – считает Татьяна Малина. – Один только вид из окна на наш бескрайний Иртыш чего стоит!» Летом 2022 года фотография Татьяны Геннадьевны появилась на Доске почета сотрудников филиала. Как говорит она сама, известие об этом было неожиданным, но от этого переживала его не менее эмоционально. «Конечно, было приятно очень, что мою работу оценили, и даже гордость какая-то берет, что столько лет работаю здесь и приношу реальную пользу своей организации», – говорит Татьяна Малина.

Сложности в работе возникают, когда меняются какие-то законодательные акты, имеющие отношение к бухгалтерии, а самое большое удовлетворение Татьяна Геннадьевна получает, когда удается эти сложности преодолеть и выполнить свою работу на отлично.

В январе 2023 года редакция проводила опрос среди сотрудниц учреждения, которых зовут Татьяна. Среди вопросов был и такой – «Вам нравится ваше имя?» «Да, – с уверенностью и без раздумий ответила Татьяна Геннадьевна. – Никогда не хотела для себя другого имени».

Наша беседа с Татьяной Геннадьевной состоялась в преддверии праздника – Дня защитника Отечества, что позволило ей поздравить с наступающим тогда праздником своих мужчин-коллег. «Поздравляю наших мужчин с Днем защитника Отечества! Пожелать хочется всем терпения, чтобы никогда никого не покидала удача, чтобы росла заработная плата».

А редакция, в свою очередь, поздравляет с Международным женским днем героиню материала и всех сотрудниц учреждения!

Поздравляем с праздником!

ФЛОТ – ЭТО СМЫСЛ ЖИЗНИ!

Так описывает свое отношение к работе главный специалист по производству Омского района водных путей и судоходства Дмитрий Морозов. В ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» Дмитрий Александрович работает вот уже 13 лет. Причем потрудиться успел и в Омском районе водных путей и судоходства, и в службе судового хозяйства в управлении, а сейчас вновь вернулся в родной филиал.

«В моей трудовой книжке нет ни одной посторонней записи, все связано со флотом. Для меня это уже смысл жизни, мне хочется, чтобы флот развивался и обновлялся, чтобы приходили в наши филиалы новые теплоходы», – говорит Дмитрий Александрович.

Дмитрий Морозов получил высшее образование по специальности «инженер-механик, эксплуатация судовых энергетических установок», окончив Новосибирскую государственную академию водного транспорта. «Место учебы выбрал практически случайно, а уже когда поступил, узнал, что мой дед Николай Михайлович Морозов служил на Черноморском флоте, моряком на крейсере.

И меня учеба заинтересовала, ни разу не

пожалел о принятом решении», – вспоминает Дмитрий Морозов. А после учебы была армия. В 2003-2004 годах он служил в части номер 13849 в военно-воздушных силах.

За его плечами 9 пройденных навигаций на судах смешанного типа «Река-море-плавание», ходил на судах заграничного плавания. И после такой интересной работы, от которой, как признается сам, не устал, он принимает решение уйти из плавсостава. «Оставил плавсостав из-за того, что хотелось создать семью, поэтому я принял решение переходить на берег, выбрал этот путь, сейчас мы с супругой воспитываем двоих детей», – говорит Дмитрий Александрович.

На вопрос «От чего в своей работе получаете удовлетворение?» Дмитрий Александрович



ответил так: «Радуюсь, когда получается выполнить намеченные задачи, например, установить двигатели новые, мне как механику это очень приятно. А когда люди, работающие на судах, благодарят тебя за улучшение бытовых условий жизни экипажа, понимаешь, что работал не зря».

Поздравляя с Днем защитника Отечества своих коллег, Дмитрий Александрович пожелал им много здоровья.

«Всегда оставаться мужчиной, в любой ситуации, тем более в наше непростое время, стойкости духа и терпения, простого человеческого счастья!»

Редакция присоединяется к этим поздравлениям!

Материалы полосы подготовили Ольга Борцова и Ирина Барауля

С праздником!

Дорогие коллеги, ветераны! Дорогие мужчины!

23 Февраля в истории нашей страны – это особенный день, когда все мы по сложившейся традиции чествуем защитников Отечества, с благодарностью вспоминаем ратные подвиги во славу родной земли, отдаем дань уважения воинам и ветеранам. Свой вклад в защиту Родины вносили и вносят наши земляки – речники. Мы всегда помним и гордимся теми, кто сражался на фронте и трудился в тылу в годы Великой Отечественной войны. Мы благодарны тем, кто защищал и защищает границы России, кто сражался с экстремизмом и терроризмом в горячих точках, помогал в ликвидации чрезвычайных ситуаций. Уверена, что нашим землякам, кто сегодня проходит нелегкую воинскую службу, так же, как и их дедам и отцам, присущи честь и достоинство, доблесть и отвага. Наши речники не раз доказали на деле, что сибирские парни способны на героические поступки и подвиги в мирное и военное время. Сердечно поздравляю вас, дорогие ветераны, коллеги, с Днем защитника Отечества! Пусть всегда гордость за своих земляков, уважение к их боевым и трудовым подвигам, чувство любви к Родине, к своему родному городу будут в сердце каждого из нас! Желаю всем вам добра и мира, благополучия и счастья!



Елена Алексеевна Заславская,
директор ОИВТ

В учебных заведениях флота

МОРСКОЕ МНОГОБОРЬЕ

С 29-го по 30 января на базе Новосибирского командного речного училища совместно с детским морским центром «Каравелла» прошли соревнования по морскому многоборью. В соревнованиях приняли участие курсанты Омского института водного транспорта (филиал) ФГБОУ ВО «СГУВТ», а также курсанты из Красноярска и Новосибирска. Результатом участия команды института стали 1-е командное место в этапе «Физическая подготовка», 2-е место в этапе «Плавание на 50 метров», 1-е место по стрельбе завоевал курсант Валерий Нейштетер, 2-е место по «Физической подготовке» у курсанта Михаила Светличного, он же занял вторую ступень пьедестала почета в нормативе «Плавание 50 метров». 1-е место в нормативе «Плавание 50 метров» занял курсант Антон Ларионов.

О своих впечатлениях от поездки рассказали сами участники команды.

Нейштетер Валерий, группа СВ-32:

«В таком мероприятии мне удалось участвовать впервые, несмотря на то, что я живу в большом мегаполисе, в школе у нас таких соревнований не устраивали. Морское многоборье – это возможность показать свою физическую силу, раскрыть свои знания по тем учебным дисциплинам, которые мы изучаем в училище: такелажные работы, навигационные карты, устройство шлюпки. Физическая подготовка за-



ключалась в успешной сдаче нормативов ГТО, спортивной стрельбе и плавании. Я занял первое место по стрельбе. Я очень этому рад, когда позвонил домой маме, она тоже очень обрадовалась. Опыт участия в многоборье для меня очень значим. Я смог сравнить себя с другими, точно такими же ребятами из других городов. Я намерен улучшить свои результаты и принять участие в таком мероприятии в следующем году. Рекомендую всем нашим курсантам участвовать в спортивных и творческих мероприятиях, даже если вы ничего не выиграете, у вас будет возможность заявить о себе, найти единомышленников и товарищей. Отдельно хочу от всех наших ребят поблагодарить нашего руководителя А. В. Сусллова, который поехал с нами на соревнования и все дни находился рядом, а также высказать благодарность администрации института за предоставленную возможность поездки в другой город. Многие из нас посетили Новосибирск первый раз».

Васильев Богдан, СВ-22:

«Я родом из Усть-Ишимского района, и возможности участия в таких масштабных соревнованиях у меня раньше не было. Я увлекаюсь лыжным спортом, и преподаватель физической культуры Д. И. Горносталев порекомендовал включить мою кандидатуру в состав сборной команды от нашего института. По физической подготовке мы взяли первое место. Каждый из нас внес свой вклад в общую победу. Я, к примеру, присел 54 раза за минуту. Кроме того, что мы участвовали в соревнованиях, у нас было время погулять по Новосибирску, посмотреть основные достопримечательности. Для меня это было интересно, так как я впервые был в этом городе. Но мне больше по душе наш Омск. В Новосибирске особо запомнилось метро. Я первый раз прокатился в метро! Соревнования позволили нам познакомиться с курсантами из других учебных заведений, узнать, как строится учебный и воспитательный процесс в других учебных заведениях. С некоторыми из ребят из Красноярского института водного транспорта мы сейчас переписываемся в социальных сетях. В этом году я впервые пойду в навигацию и, возможно, мне удастся увидеть красоты Красноярского края, о котором рассказывали курсанты из Красноярска».

Беседовала Татьяна Никишкина,
заместитель директора
по РМИ ОИВТ

Мы помним!

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ РЕЧНИКОВ...

Руководство ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» и курсанты Омского института водного транспорта возложили цветы и гирлянды к памятнику речникам.



В преддверии Дня защитника Отечества в Омске прошел торжественный митинг, посвященный Дню защитника Отечества. Участие в мероприятии приняли представители ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть»: первый заместитель руководителя ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» Константин Жулин, заместитель руководителя по персоналу и обеспечению Надежда Данченкова, главный бухгалтер учреждения Елена Лукашова, на-

чальники Сургутского, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого филиалов – Юрий Долганов, Денис Иванов и Роман Бублик, а также около сотни курсантов Омского института водного транспорта и их преподаватели.

«Мы должны помнить о тех, кто отдал жизни за мирное небо над нашими головами, за нашу с вами свободу, и стремиться быть похожими на этих героев», – отметила заместитель руководителя ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» Надежда Данченкова.

В рамках торжественного митинга собравшиеся почтили память речников, которые не вернулись с полей сражений Великой Отечественной войны, минутой молчания, а затем возложили к обелиску цветы и гирлянду. Стихотворение «Призовите меня на войну» проникновенно прочла наизусть студентка первого курса ОИВТ Екатерина Шайманова. У многих собравшихся навернулись слезы от того, насколько прочувствованно юная девушка произносила поэтические строки.

Площадь памятника речникам-путьцам, которые остались на полях сражений Великой Отечественной войны, – 8х23 метра, его продолжением служит обелиск, чья высота достигает 10 метров. На гранитных плитах монумента выбиты имена 187 воинов-речников, которые не вернулись с полей сражений Великой Отечественной войны.

Отметим, что речники-путьцы, а также преподаватели и курсанты Омского института водного транспорта в преддверии Дня защитника Отечества собрали гуманитарную помощь, которая была передана военнослужащим, выполняющим боевые задачи в рамках проведения СВО на Украине. В частности, на собранные средства закуплено нательное белье, медикаменты, оборудование.

Ирина Барауля



Знай наших

НА ФЛОТЕ ВСЯКОЕ БЫВАЕТ...

Эти слова из книги А.П. Дашкевича о трудовых буднях, работе флота и характере речников Иртыша. Писать рассказы Анатолий Павлович начал уже в зрелом возрасте, имея большой багаж опыта и знаний флотской жизни.

А началась его трудовая биография в Иртышском пароходстве с должности кочегара, затем моториста на буксирном теплоходе. Участь и набираясь опыта, Анатолий прошёл все ступени машинной команды судна: III, II и I помощник механика. Экипажи судов переходили на совмещение профессий, механикам пришлось овладевать судоводительским мастерством. Так он стал I помощником механика-III штурманом, механиком-II штурманом, дошёл до капитана-механика буксировщиков-толкачей и современных грузовых теплоходов. Более 20 лет – с 1956-го по 1978 год – Анатолий Павлович работал на



Агане, Северной Сосьве, Казиме и т.д. За это время пройдены десятки тысяч километров водных путей, но самым родным оставалась малая родина – река Шуш, деревня Красный Яр, Тарского района.

10 февраля Анатолий Павлович отметил 85-летний юбилей! Но в душе он всегда остаётся молодым, и ему есть чем гордиться: это общепризнанное уважение коллег, продолжают работать его ученики, много раз он отстаивал честь порта на спартакиадах (по лыжам), несколько лет возглавлял СНТ «Водник», выпустил две книги рассказов.

Генеральный директор С.Г. Сандулов, совет ветеранов и коллектив АО «Омский речной порт» поздравляют Анатолия Павловича с юбилеем. Искренне желают крепкого здоровья, заботы и любви близких, счастья и больших жизненных сил на долгие годы для выполнения всех намеченных планов. Сейчас настала лучшая пора, Чтоб полной, яркой жизнью наслаждаться, Пусть будет завтра лучше, чем вчера, Чтоб каждый миг от счастья улыбаться!

**Олег Бурносков, председатель
совета ветеранов
АО «Омский речной порт»**

14-я СПАРТАКИАДА РЕЧНИКОВ ОБЬ-ИРТЫША ПРОШЛА В ОМСКЕ



О. Ефименко, повар столовой, Тобольский РВПиС:

– Я уже давным-давно не занималась никаким спортом, но я ни разу не пожалела, что согласилась! Спортивный драйв и азарт надолго заряжают!

А. Сошникова, заместитель начальника службы снабжения и договорных отношений ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть»:

– Активная жизненная позиция не дала мне шансов остаться в стороне от участия в Спартакиаде. Я вообще за спорт, за здоровье и уверена, победа будет за нами!

14-я зимняя Спартакиада путейцев Обь-Иртышского бассейна, посвященная Дню защитника Отечества, прошла в Омске 23-го и 24 февраля. Ее участниками стали более 60 путейцев – сотрудники филиалов и управления ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть». В первый день соревнований прошли состязания по футболу, настольному теннису, гиревому спорту, прыжкам в длину с места и подтягиваниям. Второй день был посвящен лыжным гонкам, стритболу, метанию легости, дартсу и перетягиванию каната. Последние состязания уже по традиции стали самыми эмоциональными: полностью выложились не только участники команд, но и болельщики, которые активно поддерживали коллег.

Главным призом соревнований стал переходящий Кубок. В этот раз удача улыбнулась команде ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть», вторую ступень пьедестала почета заняла команда Сургутского района водных путей и судоходства, третьими стали сотрудники Омского района водных путей и судоходства.

Однако до подведения общекомандных результатов почти все участ-

ники были награждены и в индивидуальных зачетах. Называем победителей и еще раз поздравляем их!

Настольный теннис

Женщины:

1-е место – Н. Ардашова;
2-е место – Е. Еващенко;
3-е место – О. Точ.

Мужчины:

1-е место – Е. Ашихмин;
2-е место – И. Шульгин;
3-е место – С. Плужников.

Лыжные гонки

Женщины:

1-е место – Н. Ардашова;
2-е место – Е. Санникова;
3-е место – О. Ефименко.

Мужчины:

1-е место – А. Фокин;
2-е место – Д. Бутаков;
3-е место – А. Замула.

Метание лёгости

1-е место – Е. Ашихмин;
2-е место – М. Степанов;
3-е место – А. Фатхуллин.

Дартс

Женщины:

1-е место – Е. Корсакова;
2-е место – А. Сошникова;
3-е место – Е. Санникова.

Мужчины:

1-е место – Е. Ашихмин;
2-е место – Э. Солодов;
3-е место – Д. Итеньков.

Прыжки в длину с места

Женщины:

1-е место – Н. Ардашова;
2-е место – В. Сокольников;
3-е место – Е. Санникова.

Мужчины:

1-е место – А. Смирнов;
2-е место – С. Скитович;
3-е место – А. Фатхуллин.

Гиревой спорт

1-е место – Э. Солодов;
2-е место – М. Степанов;
3-е место – А. Фатхуллин.

Кстати, в этом виде спорта Эдуард Солодов, который занял первое место, за 10 минут поднял гири 109 раз! Как рассказал сам спортсмен, гиревым спортом он занимается уже 14 лет и уверен, что может добиться лучшего результата.

В командных видах спорта – футболе, волейболе, стритболе и перетягивании каната – места распределились таким образом:

Футбол

1-е место – Омский РВПиС;
2-е место – ХМОУВПиС;

3-е место – ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть».

Стритбол

1-е место – Омский РВПиС;
2-е место – ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть»;
3-е место – Тобольский РВПиС.

Волейбол

1-е место ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть»;
2-е место – Омский РВПиС;
3-е место – Тобольский РВПиС.

Перетягивание каната

1-е место – Сургутский РВПиС;
2-е место – Омский РВПиС;
3-е место – ХМОУВПиС.

Завершилась Спартакиада церемонией награждения и торжественным спуском флага. Все спортсмены увезут домой подарки и приятное послевкусие спортивного азарта! До новых встреч!



Н. Климов, капитан теплохода «65 лет Победы», Омский РВПиС:

– Люблю командные виды спорта и вне спартакиады занимаюсь хоккеем. Спартакиада для меня – это возможность встретиться с коллегами из других филиалов, пообщаться и показать, кто на что способен!

О. Точ, бухгалтер 1-й категории, Омский РВПиС:

– Для меня спартакиада – это, в первую очередь, возможность поддержать свою команду, а также возможность испытать себя, понять, на что способна!

М. Степанов, производитель путевых работ ХМОУВПиС:

– Для меня спартакиада – это возможность проверить свои силы, показать себя, познакомиться с коллегами из других регионов. Очень полезно, после этих соревнований созваниваемся, общаемся, решаем какие-то рабочие вопросы.

Производственный процесс

Продолжение. Начало на стр. 1.

ИТОГИ И ПЛАНЫ

Сургутский РВПиС

На обслуживании 8 обстановочных бригад этого филиала находится 2830 километров водного пути. Путейцы выполнили сплошное траление судовых ходов и местное траление перекатов на общей площади 198,57 квадратных километра водных путей. Дноочистение и берегоочистение в навигацию 2022 года выполнялось в плановых объемах дноочистительным снарядом «ДТ-2» и силами обстановочных бригад. Дноочистение выполнено в объеме 180 т, берегоочистение – на 8,4 га.

Тобольский РВПиС

12 обстановочных бригад этого фи-

лиала в навигационный период 2022 года обслуживали 3358 километров водного пути. Дноуглубительный флот филиала землесосы «Казым» и «Ямал» разработали чуть более 210,04 тысячи кубометров грунта. Общая площадь тральных работ в рамках выполнения госзадания составила 45 квадратных километров. В период навигации экипажами обстановочных теплоходов проведены дноочистительные работы, удалено 100 тонн карчей, которые создавали угрозу для судоходства.

ХМОУВПиС

Обстановочные бригады этого филиала обслуживали 2155,6 километра

водного пути. Общий объем разработанного грунта в рамках проведенных дноуглубительных работ составил 175,3 тысячи кубометров, общая площадь траления составила 155 тысяч квадратных километров. Дноуглубительные работы выполняла команда земснаряда «Казым».

ЯНОУВПиС

3376 километров водного пути обслуживали в навигацию 2022 года обстановочные бригады Ямало-Ненецкого окружного управления водных путей и судоходства. В навигацию 2022 года Ямало-Ненецкое окружное управление водных путей

также проводило тральные работы в объеме 101,92 квадратных километра. Дноуглубительные работы в филиале выполнялись командой землесоса «Иртышский-1020», общий объем перемещенного грунта составил 293,7 тысячи кубометров, на 99,8% превысив установленный плановый показатель.

По итогам проведенных заседаний балансовых комиссий работа всех филиалов ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть» была признана удовлетворительной. Все подразделения также получили задачи на предстоящую навигацию 2023 года.

Поздравляем юбиляров февраля!

С 85-летием

Захарова Станислава Петровна, ветерана труда ХМОУВПиС;
Дашкевича Анатолия Павловича, ветерана труда АО «Омский речной порт».

С 80-летием

Петункину Светлану Евгеньевну, ветерана труда АО «Омский речной порт»;
Миклина Геннадия Константиновича, ветерана труда АО «Омский речной порт».

С 75-летием

Литвинова Виктора Семеновича, ветерана труда управления ФБУ «Администрация «Обь-Иртышводпуть».

С 70-летием

Асотова Игоря Владимировича, ветерана труда Омского РВПиС;
Караника Анатолия Иосифовича, линейного инженера-механика по флоту ПАО «Иртышское пароходство»;

Клюева Юрия Ивановича, ветерана труда АО «Омский речной порт».

С 65-летием

Ситникова Владимира Андреевича, слесаря-ремонтника станции по переукладке спасательных плотов и испытанию спасательных жилетов Омского РВПиС;

Ермолина Василия Григорьевича, оперативного дежурного по пропускному режиму АО «Омтранснефтепродукт».

С 60-летием

Юзана Руслана Синовича, главного механика Омского РВПиС;

Филатова Василия Петровича, электромеханика-радиооператора т/х «Тимофей Белозеров» ПАО «Иртышское пароходство»;

Вахминцева Виктора Михайловича, старшего механика танкера «ТН-741» ПАО «Иртышское пароходство»;

Петухова Юрия Григорьевича, матроса т/х «Иволга» Сургутского РВПиС;

Роман Викторию Александровну, старшего кладовщика ОМТС ПАО «Иртышское пароходство»;

Асылбаева Аглия Хакимьяновича, электросварщика ручной сварки АО «Сургутское судоремонтное предприятие»;

Шкодун Азизу Капеновну, повара т/х «Анатолий Павельев».

С 55-летием

Ожигову Елену Юрьевну, заведующую архивом АХО ПАО «Иртышское пароходство»;

Максимова Юрия Васильевича, помощника капитана-помощника механика т/х «Казарка» ХМОУВПиС.

С 50-летием

Старцеву Галину Николаевну, повара т/х «ОТА-978» ПАО «Иртышское пароходство».

